

Копипаста:Гоблинофаги против двача — Lurkmore

Посты камрадов

Творчество гоблинофагов в комментариях к [посту Гоблина про двач](#).

двач, срач... оказывается я не знал об огромной куче говна, лежащей в инете. они походу любители аниме и японской культуры, которой заменили отсутствие собственной. А главное их оказывается 1 пс: модераторы, повысьте плиз кол-во комментов. З в час - я так даже тут этот двач обсудить не смогу толком)

Двач - это известный в рунете педофильский ресурс, а также ресурс любителей копро и гомосексуализма. В прошлом году они затравили некого [Василевского](#) и тот застрелил своих родителей. Ни с сайт Вот оно - черное знамя кбнтры. Честно говоря такого бреда как этот "двач" вообще не видел никогда. Стопроцентные дети интеллигентов.

Во-во. Вот этот вопрос у меня давно уже возник по этому сайту. Там такие материалы, которые должны даваться за плату, либо вообще не должны появляться в интернете(копрофилия, зоофилия, педофи Дык это же прямые духовные наследники Даниила Хармса. Что ж вы не распознали до сих пор?

Полез посмотреть на нападающих (из энтомологического интереса). Ёпты! Только пообедать собрался... Теперь блевать тянет. Этих извращенцев вылечит, по моему глубокому убеждению, только укол бен: В реале они тихие и добрые. Потому что за подобные пакости могут в жопу могут и не виртуальный черенок от лопаты воткнуть. У таких уродов отлично развито чувство самосохранения.

Надо открыть летний лагерь, с неграми-педофилами, которые будут воспитателями, и поеданием говна на ужин. Летом за компьютером вредно сидеть, а так приятное с полезным совместят.

Они как раз сейчас радуются, что они крутые, хвастаются, как их тут обзывали [да, тут их обзывали!] Возраст битрадов всегда был большой темой после набегов. Но однозначно о нем так ничего и Тупичковский контингент уже уверенно гоняет ссанными тряпками двачеров по ихнему же ресурсу. Наблюдать сверхинтересно. Участвовать - еще интереснее. Похоже дети никогда ранее не встречались с Какой смысл воевать с закомплексованными детьми или умственно неполноценными?

на кой черт я полез к этим дрочерам на сайт? педофилия, зоофилия (в рисунках) вопросы типа "где в москве познакомиться с 12 летним мальчиком", есть даже натуральная расчлененка, (притом это у Глянул группу, меняемое место, обещает быть интересным. Зашел на этот "двач", ну нет сейчас карательной психиатрии... [пожимает плечами] Большинство его посетителей серьезно и неизлечимо бог В общем после всей этой истории с говно-террористами такое ощущение что во всех палатах псих-больницы имени Кащенко поставили компьютеры и провели бесплатный интернет !

Вседозволенность + анонимность существует исключительно для пакостей и мерзостей (для того, чтобы добрые дела творить они не нужны: иди и твори). Раньше там была тонкая прослойка эстетствующих зря глянул редкостная мерзость. Лично мне картинки подпортили аппетит. Даже не мо представить что есть люди с такими наклонностями. Слава демократии позволившей каждому индивидууму показать с

>если двач станет рейдить гоблина - гоблин утрётся
>если гоблиноиды начнут рейдить двач - двач рухнет))
Походу никто даже не утерся. Главный посмотрел, улыбнулся и с загадочным видом сделал статистическую заметку в секретном блокноте. После прихода к мировому господству, все недовольные будут Выходит, граждане с двача даже не 14 мд, а просто организация закомплексованных макак. Вообще, прибытие сил тупичка во вконтакт напоминает вступление американского контингента в Сомали.

меня от всей этой терминологии и местечкового сленга который там присутствует выворачивает просто

Почитал ссылку. Не помню, чтобы когда-либо читал что-нибудь более имбицильное. Давно уверился в мысли, что на управление компьютером нужно вводить права (работаю в техподдержке), теперь понял Да, на оперу незаметно привык к культуре общения (т.е. отсутствию оскорблений, нападок и откровенного бреда), отсутствие её (культуры) на иных, немодерируемых (или иначе модерируемых) форумах Нападение - это знак, на вконтакте очень высокий процент малолетних дебилов, в том числе тех, которым в голову вместо мозга насрано. Этим придурки ощущают Ваше интеллектуальное превосходство, эти дети закидывают говном многие группы вконтакте, иногда сидишь, смотришь фотки и [еблись] от 4х до 7ми страниц картинок с дебилами в противогаязах или кучек говна, ну просто у них больше ни Даже не подозревал о наличии таких количеств дегенератов, собранных в одном месте. Тут требуются черенки массового поражения...

> Кто-то разобрался по какому извращенному принципу функциклирует у них форум? особенно интересно как осуществляется каталогизация тем. Ну, именно принцип функционирования форума ясно дает понять, что творится у них в тупорылых башках.

Просто пиздец. Как я отстал от жизни: двачеры, лукоморье, негроебы, лулзы... Детишки, идите гулять на улицу. Нахер в инете хуйней страдать?

[Заботливо схоронённая копия](#)

Ответ двача

тупичок гоблина... оказывается я не знал об огромной куче говна, лежащей в инете. они походу любители сталина и американских фильмов, которые заменили отсутствие собственных. А главное их окс пс: Зой, повысь бамплимит. Я так даже тут этот тупичок обсудить не смогу толком.

орег.гу это известный в рунете неосталинский ресурс, а также ресурс любителей копро и гомосексуализма. В прошлом году они лидорнули некого Мухина. Ни с сайтом ни с его хозяевами никто ничего Вот оно - красное знамя гббли. Честно говоря такого бреда как этот "тупичок" вообще не видел никогда. Стопроцентные хомячки.

Во-во. Вот этот вопрос у меня давно уже возник по этому сайту. Там такие материалы, которые должны даваться за плату, либо вообще не должны появляться в интернете(бездуховность, матерные пер

Просто пиздец. Как я отстал от жизни: тупичок, камрады, черенки, штаны... Детишки, идите гулять на улицу. Нахер в инете хуйней страдать?

Глянул тред, доставляет и обещает быть интересным. Зашел на этот "тупичок", ну нет сейчас карательной психиатрии... [пожимает плечами] Большинство его посетителей серьезно и неизлечимо больн В общем после всей этой истории с гурованием такое ощущение что во всех палатах псих-больницы имени Кащенко поставили компьютеры и провели бесплатный интернет !

Даже не подозревал о наличии таких количеств хомячков, собранных в одном месте. Тут требуется LOIC массового поражения...

Полез посмотреть на камрадов (из энтомологического интереса). Ёпты! Только пообедать собрался... Теперь блевать тянет. Этих флюордросеров вылечит, по моему глубокому убеждению, только живитель Да, на дваче незаметно привык к свободе общения (т.е. отсутствию модерации, разным точкам зрения и откровенному /b), наличие её (модерации) на иных, модерируемых (или иначе модерируемых) фору Да, пользуясь случаем (театрально-напыщено улыбается, делает паузу): спасибо Зюю и модераторам за свободное общение!!! БАМП! А те, что Сталина форсят - ну, МД, что с них взять, только отпиздить для воспитания.

на кой черт я полез к этим камрадам на сайт? сталин, короткостволы вопросы типа "сколько тебе лет мальчик?", есть даже натуральное лизание жопы, (притом это уже фото) больше всего поразил ко меня от всей этой терминологии и местечкового сленга который там присутствует выворачивает просто

от 22.05.2008 16:26

Вобщем нашел я этот ваш тупичок... кхм. Ну и ну, не знал что на свете бывают такие подхалимы. Неужели они не понимают этого. Это ужасно. Какой-то глупый юмор про гомосексуальные фетиши (через